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Expeça.se

D REQUERIMENTO Número /XI ( ,I) Publique-se

[SI PERGUNTA

Assunto: Edifíciosarrendados

Destinatário:MinistrodasObrasPúblicas,Transportese Comunicações

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Considerandoque:

1 - Nosúltimosmesestemsidorecorrente,nosdiversosórgãosdecomunicaçãosocial,a

apresentaçãode várioscasosde vendae posteriorarrendamento,envolvendoos edifícios

ondesesediamosváriosserviçosdosMinistérios.

2 - Sendocertoque muitasdas instalaçõesdos Ministériosnãose adequamao tipo de

organismospúblicosquepretendemosparaumpaísmoderno,é necessárioadequaresses

espaçosàsnovasfuncionalidades.

3 - Sãoconhecidoscasosemqueos Ministériosvendemedifíciosou fracçõesondeestão

sediadosserviçose posteriormentetomamdearrendamentonovosespaçosquenemsempre

seadequamaotipodeserviçosquevaialbergar.

4 - Emboraem menornúmero,tambémhácasosemqueo Ministériovendedeterminado

imóvele,posteriormente,toma-selocatáriodesseespaçoparaalbergaromesmoserviço.
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5 - Os contratosde arrendamentosão na maioriados casos de dezenas de anos, não se

vendoassima sua mais-valiapoisvãocontrao interessefuturodoEstado.

Tendopresenteque:

Nostermosdo dispostonoartigo156°,alínead), da Constituição,é direitodosDeputados

«requerere obter do Governo ou dos órgãosde qualquerentidadepúblicaos elementos,

informaçõese publicaçõesoficiaisqueconsideremúteisparao exercíciodomandato»;

Nostermosdo artigo155°,n.o 3, da Constituiçãoe do artigo12°, n.o 3, do Estatuto dos

Deputados, «todas as entidades públicasestãosujeitasao devergeralde cooperaçãocom os

Deputadosnoexercíciodassuasfunçõesou porcausadelas»;

Nostermosdo dispostono artigo229°,n.O1, do Regimentoda Assembleiada República,as

perguntasapresentadaspelos Deputadossão tramitadaspor intermédiodo Presidenteda

Assembleiada Repúblicacom destinoà entidade requerida, tendo esta o dever de responder

conformeo dispostono n.o3 do mesmopreceito;

Os Deputadosdo CDS-PP,abaixo-assinadosvêmporestemeiorequererao Ministrodas

ObrasPúblicas,Transportese Comunicações,porintermédiodeVossaExcelência,nostermose

fundamentosqueantecedem,oseguinte:

1 -Quantosedifíciostomouo MinistériodasObrasPúblicas,Transportese Comunicaçõesde

arrendamentonosúltimos5 anos?

2 - Quala sualocalização?

3 -Qualo valorda rendapagaporcadaumdessesedifícios?
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4 - Quem são os proprietários de cada um desses edifícios?

5 -Que duração tem cada um desses contratos de arrendamento?

6 - Dosedifíciosacimareferidos,quaisos queforamvendidospeloMinistériodasObras

Públicas,TransporteseComunicaçõesantesdesetomarlocatáriodosmesmos?

7 - Qualo valorde cadaumadessasvendas?

8 - Quem foio comprador?

Paláciode SãoBento,2 de Marçode2011.

Deputado(a)s:


